



水上乐园里欢乐的一天

阿酋湾? 开始听同学说这三个字还不
是什么意思,看到电视上广告——噢! 原来
是水上乐园。

天气晴朗,我和爸爸准备好泳衣、泳裤怀
着无比激动的心情向阿酋湾进发,到达后,我
立即跑到海盗水寨,那里有好多好玩的,有儿
童玩的滑梯和成人玩的滑梯。我按捺不住激
动的心情跑到儿童玩的滑梯,玩了几次
我觉得没劲,我看爸爸玩的成人滑梯拐了
三个弯才入水,非常刺激。于是我怀着忐忑
的心情跟在爸爸身后,一起登上滑梯入口处,
看着滑梯那么长,心里有些胆怯,想退缩,爸爸
看出我的心思,鼓励我,教我姿势,双手抱头,
我按照爸爸教的姿势顺着水流嗖一下,在滚
筒里拐了三个弯就入水了,太刺激了,跟着我
连续玩了三次,爸爸夸我很勇敢,锻炼了自
己。下午一点我们又到游泳池游了一会泳,
我把游泳教练教我的本领,再次展现出来练
习一下。

因为下午我有国画课,只有依依不舍地离
开那里,多想再玩一会呀! 这就是我暑期玩得
最开心的一天。

合肥市颐和佳苑小学四(3)班 汪晓乐

难忘的吃汤圆比赛

暑假生活接近尾声,在长达近两个月的暑假
生活中,发生了许多难忘的事情,其中要属吃汤
圆比赛最为难忘!

在姑姑家吃晚饭时,姑姑从厨房里端出
一锅“冷气腾腾”的汤。我一闻就知道这是姑
姑拿手的“冰汤圆”。冰冰凉凉的刨冰,加上
软软的小汤圆,令人爱不释“口”! 这下子我
忍不住了,拿起筷子想来一个小汤圆吃,可
是,夹了老半天也没夹到一个。姐姐见我
这副样子,便嘲笑我:“妹妹,用调羹盛一勺不
就行了吗!”明明知道姐姐话有理,可我还是
装出一副不以为然的样子,说:“谁说我用筷
子就夹不起汤圆来! 刚才我只是做一个热身
运动,现在,我们来比试一下,我用筷子,你
用调羹,看谁吃得更多。”

比赛开始了。我俩趴在桌子上,屁股翘
得高高的,争着抢着吃汤圆,谁都不服谁。
我拿起筷子去夹汤圆,刚碰到一个,它便“扑
通”一声从我的筷子中滑落。我看着姐姐大
口大口地往嘴里送汤圆,还不停喊着:“好冰,
好冰,真爽啊!”急得头上直冒汗。真恨不得
放下筷子,用手去抓。想想,都怪自己说大
话,姐姐已经吃了十几个了,我才吃到四个。

最后,姐姐撑得一头躺在沙发上。看看
姐姐圆滚滚的大肚子,再看看我垂头丧气的
模样,就知道比赛结果了。我看了看姐姐,
姐姐也看了看我,我们都放声大笑起来。呵
呵,多么难忘的暑假趣事啊!

合肥市和平小学东校五(1)班 姜雨婷

人间仙境九寨沟

转眼间,暑假生活已接近尾声,在这段快乐
无忧、笑声常伴、丰富多彩的暑假里,有许多有
趣、快乐的收获。今年的暑假过得轻松愉快又
有意义,因为妈妈没有给我报任何外面的补习
班,而是带我游览祖国的大好河山给我的暑假
生活增添了几分精彩。

今年的太阳公公似乎特别兴奋,它用那毒
花花、热辣辣的光芒炙烤着大地,好像发疯似
的往下喷着火,空气仿佛是在燃烧着,发出炽
白的光。为了远离这烈日酷暑,我们全家人背
起行囊来到了被誉为“人间仙境,童话世界”
的九寨沟,它位于四川省阿坝藏羌族自治州,
听导游说里面分了许多区有长海、孔雀海、
天鹅、熊猫海、五彩池等等,大大小小的湖泊
构成了一幅大自然的杰作。我刚进景区就被
九寨沟迷人景色所吸引,像是进入了世外桃
源,映入眼帘是一望无际的绿,群山环绕,四
周琼花玉树。水更是清澈见底,它像一面面
镜子镶嵌在深山峡谷中,湖水清澈透明,放
眼望去,水的颜色由浅处的天蓝色

美丽的黄山

黄山是我最期待爬的,一下车,我们就看
见一座座山峰连绵起伏,像一条长龙横卧在
眼前。这就是黄山。

我们坐车来到云台寺,准备从后山上山,
不久我们便看到了奇石——猴子观海。只见
那只猴子蹲在高高的悬崖上,一动不动地眺
望着山下翻滚的云海,像一位老爷爷细细品
味着一首美妙的乐曲,多有趣啊!

我们来到了“飞来石”。听说“飞来石”
是当年孙悟空大闹天宫时偷吃了王母娘娘的
仙桃,把桃核随手一扔,就扔到了黄山上,所
以人们就叫它“飞来石”。

快看,前面一座山! 阳光照在五老奔天
都峰上,远远看去就像五个金鸡蛋。走近一
看,才恍然大悟,原来是五个小老头,他们你
拉着我,

游泳

今年的暑假一开始,我就到合肥少年宫学
习游泳。在学习游泳的十天时间里,我实现
了两项飞跃——游泳技术和精神的飞跃,我
更看中的是精神的飞跃。

第一天,老师教我们在原地漂浮。这非常
容易,大约两分钟后,我就可以不费力气地漂
了。两三天以后,老师教我们蹬蛙泳腿,在听
老师说“蹬”字时,我就感觉如临大敌。当时,
我没有掌握正确的方法,在水里拼命地蹬,仍
不能向前移动,还喝了满满一口水。“无论如
何都不能重蹈覆辙”,这句话在我脑海中不
断回响。老师说:“在收腿时,一定要把腿盘
紧,脚心向天,分开的大”。我要做这个动
作很难,因为很胖,

晨曦中的杏花公园

清晨时,微风轻轻地吹拂着,鸟雀刚刚苏
醒,早起的喜鹊喳喳叫个不停。暑假中我和
姐姐跟着妈妈一起去杏花公园晨练。

从杏花公园的北门往右拐是健身器材,那
里一大早就有许多老人在锻炼,有几位经过
长期锻炼还真的成为高手哩!

杏花公园离湖边还有一片草地,那片草
地上新建了一座塑像,有点像兔耳朵,是从背
面看像兔耳朵,可从正面和侧面看就不知是
什么了。也许这就是艺术的魅力吧!

噢,草地上正在快乐地跳跃的是什么? 小
精灵吗? 哦,是的,不过它是大自然的小精
灵——小麻雀。它们从容地跳跃着,又显得
机灵活泼,真是减一分则太随意,增一分则
太谨慎。

变为较深处的墨绿色,水草伴随着水一起
动。蔚蓝的天空,银白的雪山,翠绿的树木
倒映在湖水之中,美丽极了。水面上的野鸭
和翠鸟成双结伴,水中游鱼清晰可见,历历
可数。湖水随风荡漾远看就像美丽的仙女在
翩翩起舞,构成一幅唯美的画卷……沿着山
路,我们继续向前行驶,便听到瀑布的轰鸣
声,渐渐地,一道白色的水幕出现在眼前,它
就是九寨沟最为雄伟壮观的诺日朗瀑布,凌
空而下,银花四溅。溅到人们的身上,带来一
丝丝凉爽,人们无比激动,欢呼着、跳跃着,
赞美声响成一片,许多人拿出照相机合影留念,
挽留这动人景观,把它作为永恒的记忆。此
时站在这里让我不由想起了一句古词“正惊
湍直下,跳珠倒溅”。

九寨之旅给了我一段难忘的记忆,也是一
堂生动的自然课,拿起彩笔绘出这郁郁葱葱
的山林,绘出这清澈见底的湖泊,绘出这无
比难忘的暑假,让绚烂的美景永远定格在瞬
间吧。

合肥青年路小学 陈彤宇

我拉着你,好像在慢慢地走向天都峰。我
看过了五老奔天都,那五个小老头多么可
爱、多么团结啊。

我们又去了鲫鱼背。这一路上的奇景就
更多了,而最奇的莫属黄山奇石了。我见
到了“龟蛇二石”。它们是两块巨大的怪
石。一块像个巨大的乌龟趴在山路左边,
一块像条巨蛇盘在山路右边。

我还看见了“武松打虎”石。这块巨
石就像武松骑在虎背上,一手压住虎颈,
一手挥拳打老虎。瞧,这些石头多形象
啊! 黄山的奇石还有很多,金鸡叫天都、
仙人指路、仙人下棋……

只要你有足够的想象力,每块石头的背
后都有一个美丽的传说!

合肥市黄山路小学五年级 潘昊哲

但是在不断地练习下,我终于可以熟练地
蹬蛙泳腿了。从此以后,我在游泳班中名列
前茅。

我上游泳班之前,首先还要克服我的“
心魔”——肥胖恐惧症。我身高一米六五,
体重七十二公斤,用数学方法计算,体重严
重超标,而且我的肚子特别大,所以很怕被
别人嘲笑。在首日出发之前,我便做好了充
分的思想准备。但在第一天,我并没有听到
别人的嘲笑。在以后的几天里,我努力学习
每个动作,我表现得很好,也没有听到嘲笑。

我得到一个启示,只要你努力奋斗,就
足以掩盖自身的一些缺点。

安徽农业大学附属小学六年级 姚啸宇

从湖边看摩天轮是最好不过的,绿树映
着的摩天轮美极了,真是无法用语言来形容。

咦? 是谁在唱歌? 转身一看,才知道是
正在扫垃圾的园林工人呢! 他们一大早就
起来扫垃圾,用双手为大家奉献出一片干净
的土地。

该回家了,看! 仰望天空,白云和蓝天
相互掩映着,就像白云里面有蓝天,蓝天
拥抱着白云一般。就这样,大半个天空都
说不出是什么形状。看! 那边的云有时像
高山,有时像绵羊,有时像小白兔,千姿百
态,美丽极了!

这么美的杏花公园,只有大自然才能
发现! 这么美的早晨,只有热爱生活的人
们才能发现!

合肥市琥珀小学四年级 陈思锐

